UUPKYNAPHA MALUUHA
GKT 18V-52 GC | 3 601 FB4 000

Table of Content

CIUCDHK HA PEBEPBHUTE UACTM.ciiiiiiiiiiiiiiiiiiieiieeiieetteeteeeeeaeataaaaaaaaaaaaaaataaaaaaataaaaaetaasaaaeaaaeasaaaaassaeasaesaeesseesesstestessassasesaeseeeeeaesaseesaseeestesasasaaeeaans 2
MBOOPAKEHME = MOLEIT .uvvvvreeeeeeierieeeeeesiuseeeeesaasesaeeaseasasssseeessasssssseeessassssssesssessssssseessssssssssesesessssssseessssnnsssseessssnssssseessensssssaeeesenssssssasesennonse 5
MpeameT Ha TEXHUUECKU U3MeHeHUA. He ce noema OTrOBOPHOCT 3a MNeuaTHH rpeLku |23 POBEPT bOLW
August 2022 Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



LMPKYNAPHA MALUUHA | GKT 18V-52 GC | 3 601 FB4 000

CnUCbK Ha pe3epBHUTE UaCTH

ApTUKYRn KaTtanoxxeH OnucaHue U3obpaxeHue LeHa KonuuecTtBolleHoBa rpyna
HOMep

1/1 1605 806 64R PBbKOXBATKA 1 32
1/10 2602 026 201 MPEBKIMOUBATE/ 1 12
1/11 2602123010 KOMYTATOP 1 11
1/12 2603 101 070 YNITBTHUTENEH LWADT 1 11
1/17 2607 202 386 LLIANTEP 1 21
1/54 1600 210 094 O-MPbLCTEH 1 10
1/55 1600 A01 UT1 KOMMEHCATOPHA MNOYA 1 10
1/60 1600 AO1 9DG MPUTUCKALLIA NMPY>XMHA 1 10
1/61 2604618015 MPUTUCKALLIA MPYXUHA 1 10
1/64 2604 618 014 NMPUTUCKALLIA MPYXXUHA 1 10
1/66 2 603 490 022 BMHT 4x16 1 10
1/67 2603 490 024 TORX-BMHT 4x25 1 11
1/7 2602 026 200 PE3E 1 12
1/9 2602 051 004 XEBEN 1 12
3 1607 233 5F7 CET- KIMKOY + ENEKTPO 1 45
4 1605132182 KOPMYC HA KAMAK 1 14
5 1605132181 OCHOBA HA KOPMYC 1 17
6 1600 A01 5X0 BOMELLIA POKA 1 13
13 1600 A01 5F8 KABE/ 3A JAHHM 1 15
14 1600 A01 3D8 CbEAWHWUTENEH KABEN 1 16
15 1600 AO1 3D5 CbEAWNHWUTENEH KABEN 1 15
16 1600 A01 61F KOHTAKTHA M/TOYA 1 23
18 1607 233 5GD CET- KIOY + ENEKTPO 1 33
19 1600 A016CZ CET- KMOY + EMEKTPO 1 22
20 1600 A01 6ML MOKPWBALL| MAHEN 1 10
21 1600 AOO M52 MOPECTA TYMA 1 10
22 1600 A01 35N NMOKPUTUE HA KAMEPA 1 10
23/2 1607 022 66Y NOCTOAHHOTOKOB MOTOP 1 47
23/23 | 1605 806 64W KOMPYC MPEOABABKM 1 37
23/26 | 1600 AO1 305 NMO3MLMOHHEH NANEL] 1 24
23/30 <~ 3600210 136 O-MPBLCTEH 42,0x1,0 MM 1 10
23/31 1600 A0131C KOMMEHCALIMOHHA LLAMBA 1 10
23/31 1600 A01 9L6 KOMMEHCALIMOHHA LLUAMBA 1 10
23/31 1600 A019L7 KOMMEHCALIMOHHA LLAMBA 1 10

* MNpenopbunTenHa ueHa Ha apebHo 6e3 OC.

Mpeamer Ha TEXHUUECKM U3MeHeHWA. He ce noema OTroBOPHOCT 3a NeyaTHW rpetku |23

August 2022

POBEPT bOLWW

Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



LMPKYNAPHA MALUUHA | GKT 18V-52 GC | 3 601 FB4 000

CnUCbK Ha pe3epBHUTE UaCTH

ApTUKYRn KaTtanoxxeH OnucaHue U3obpaxeHue LeHa KonuuecTtBolleHoBa rpyna
HOoMep
23/31 1600 A019L8 KOMMEHCALIMOHHA LLAMBA 1 1 10
23/35 1600 A02 13M MEXOWHEH BAN 1 1 34
23/37 1600 A02 13N LIAWMHOEN 1 1 35
23/70 1619 X05 274 BUHT 1 4 10
29 1600 A01 5MM KOMMEHCALIMOHHA LLIAMBA 1 1 10
39 1603123067 NATEPEH ENEMEHT 1 1 19
40 1600300 11H TYMEHA LUATIKA 1 1 12
42 160465101C BOBMHA 1 1 19
62 1609 280477 MPUTUCKALLIA MPY>XMHA 1 1 11
68 2914491410 BUHT M4x16 1 5 10
69 2603410 051 BWHT 1 2 10
71 2610386 516 TORX-BUHT M4x12 1 12 11
74 1603430 03T BWHT 1 5 10
78 2916 660 033 3ETEPKA 1 1 10
95 1600 A01 3WF CET- KMOY + EMEKTPO 1 1 34
654 160541101V MPAXOYNABALLA TOPBMY 1 1 28
808 1601 11A 727 TABEJTKA 1 1 13
23/91 2605719 049 LUAMBA 3A ONAHEL 2 1 18
23/92 2605719 051 LUAMBA 3A ®NAHEL 2 1 20
23/94 1600 AO1 HOO UMIMHOPWUEH BONT 2 1 10
33 1600 A01 300 MPEOMNA3UTEN 2 1 13
34 2605510323 NPEOMNASUTEN 2 1 32
41 2605 730 067 ONDY3bOP 2 1 15
43 2601010079 OEMMOEP 2 1 10
44 2600 460 059 CKATIA 3A b/TBOUMHA 2 1 24
65 1600 A01 8U8 MPY>XUHA 2 1 10
72 2603410048 BWHT M4x8 2 1 11
45 1600 AO1 2ZA OCHOBEH NNOT 3 1 38
46 | 2601073020 3ALEH KAMAK 3 1 12
47 | 1600 AO1 8TN HACTABKA 3 1 11
48 < 2605730 068 NATEPHA MIATKA 3 1
49 1600 A01 9N6 BITIOB 1OCT 3 1
50 1603339 005 FTAKA M6 3 2 14
51 1600 A01 2ZD KYMMAPALLL ENEMEHT 3 1 15

* MNpenopbunTenHa ueHa Ha apebHo 6e3 OC.

Mpeamer Ha TEXHUUECKM U3MeHeHWA. He ce noema OTroBOPHOCT 3a NeyaTHW rpetku |23

August 2022

POBEPT bOLWW

Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



I I
LMPKYNAPHA MALLMHA | GKT 18V-52 GC | 3 601 FB4 000

CnUCbK Ha pe3epBHUTE UaCTH

ApTUKYRn KaTtanoxxeH OnucaHue U3obpaxeHue LeHa KonuuecTtBolleHoBa rpyna
HOMep
52 2601 010 082 MPUCTABKA 3A PETYNTUPAHE 3 1 22
53 1600 A01 2ZH NMPUCTABKA 3A PETYNTUPAHE 3 1 22
63 1604 612 O0R MPUTUCKALLIA NPY>XXHUHA 3 1 10
73 2910 281 209 BUHT DIN 603-M6x40 3 2 13
79 2916 011 892 NMOO/TOXHA LUAMBA DIN 9021-B 4,3-ST 3 4 10
80 2918 660 002 LIAMBA 3 2 10
93 2610 364 015 LLECTOIPAM 5 MM 3 1 15
* MNpenopbunTenHa ueHa Ha apebHo 6e3 OC.
Mpeamer Ha TEXHUUECKM U3MeHeHWA. He ce noema OTroBOPHOCT 3a NeyaTHW rpetku |23 POBEPT BOLL

August 2022

Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



WO02°92IAISS|00IYISOq MMM //:sd1Y
uaBulpieiyo3-usplejuIe 12202-34
91-0F 9sseulS-gueT-xep

mo9g 1d390d 220z ¥sn8ny g£g| uimadl UHIehaL BE 100HAOBOIL0 BIWSOL 99 dH "BUHOHOWEM MXDDhUHXAL BH LaWad]]

555555838

:
z

3 - USTO - dUHAXKedQOEY

000 ¥94 T09 € | 09 TS-A8T LMD | VHUMVIN YHdBLAX4UN




WO02°92IAISS|00IYISOq MMM //:sd1Y
uaBulpieiyo3-usplejuIe 12202-34
91-0F 9sseulS-gueT-xep

mo9g 1d390d 220z ¥sn8ny g£g| uimadl UHIehaL BE 100HAOBOIL0 BIWSOL 99 dH "BUHOHOWEM MXDDhUHXAL BH LaWad]]

BN R AR

DR W D0

e AN A F ]
WNEL-ELe ]
WHIZ-Ei= 5 B
WNE- AT T
S i Gy

ol i) e
e el |

Euim iy

| 2 aav b R

000 P4 RN E

3 - USTO - dUHAXKedQOEY

000 ¥94 T09 € | 09 TS-A8T LMD | VHUMVIN YHdBLAX4UN




WO02°92IAI8S|003YdS0q MMM //:sd11Y
usBupJalyd3-uspayuie 12202-3a
9p-0f7 9sseJ1g-Sue-xep

MoO9g 1d390d 220z 1sn8ny £g| uxmadl UHLIBhaU BE 100HAOE0ILO BINSOL 92 SH "BUHOHOWEMN MMDShUHXSL BH LoWrad||

WHEI-FI= 1L
WK L'y HE
S i Gy
L ]
A el |
auimu iy

L ¢ aav b R

3 - USTO - dUHAXKedQOEY

pA 000 ¥94 T09 € | 09 TS-A8T LMD | VHUMVIN YHdBLAX4UN



